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VIII. Наукова (науково-технічна) продукція (НТП)
Назва НТП українською: Закономірності системи абстрактної лексики в сучасній українській мові

Назва НТП англійською: Regularities of the system of abstract vocabulary in the modern Ukrainian
language
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Причини, через які НТП не було створено:
Отримані результати: Методи, теорії

Галузь застосування: 72.20 Дослідження й експериментальні розробки в галузі суспільних і
гуманітарних наук

Реєстраційний номер картки технології:
Опис НТП: Доведено, що українська мова на кожному етапі свого розвитку має невичерпний потенціал
для вираження ідеального. Окреслено основні шляхи визначення класифікаційних критеріїв прислівникових
еквівалентів слова – нарізнооформлених зв’язаних сполук, співвідносних за значенням і функцією із власне-
прислівниками. Представлено найпотужніші моделі прислівникових еквівалентів слова сучасної української
мови з віялоподібним розщепленням на першому кроці формування структури, які розкривають формально-
структурну організацію зазначених одиниць. Проведено концептуальний аналіз фундаментальних положень
концепції Фердинанда де Соссюра, який показав, що її найважливішою особливістю є те, що вона була
антропоцентричною номотетичною пропозицією, спрямованою на створення основ для вивчення мовної
діяльності людини як такої. Доведено, що у мовних картинах світу носіїв відповідних мов зафіксовано, перш
за все, універсальні значення, пов’язані з почуттям патріотизму. Головною причиною цього є спільність
походження лексем на позначення патріотичних переживань, що зумовила наявність однакових
домінантних семантичних компонентів. Окреслено способи толерантного розв’язання питань, пов’язаних із
динамікою норм. Поставлено питання стосовно створення корпусу перехідних явищ мовної системи,
одиницями якого слугуватимуть елементи невизначеного статусу існування. Окреслено нові підходи щодо
застосування жанрової та регістрової теорії при аналізі мовної особистості. Мовна особистість є об’єктом
дослідження, а жанри та регістри характеризують спосіб її реалізації у публічному дискурсі. Показано, що з
позицій генологічного підходу публічний дискурс є відкритою для змін, динамічною структурою; водночас
публічний дискурс характеризується як найбільш структурований у формально-граматичному, змістовому та
смисловому аспектах. Окреслено проблеми дослідження мовної особистості у психолінгвістиці. Доповнено
основні підходи корпусної лінвгістики.

Соціально-економічна спрямованість НТП: одержано нові знання щодо класифікаційних
критеріїв прислівникових еквівалентів слова – нарізнооформлених зв’язаних сполук, співвідносних за
значенням і функцією із власне-прислівниками
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Впровадження НТП: Впроваджено
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Закінчення етапу:
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